ALGEBRA

Resolucoes

59>2qg+12
Inequacées do 1° grau 5q—2q3 12
39212
ATIVIDADES PARA SALA q=4
Portanto, a quantidade minima deveré ser 4 unidades.
01) a) 2x*-5x=0 04 B
2x-5)=0
X(2x=3) 5 A despesa com gasolina apds n meses é dada por:
x=0oux=—
2 8000 2213201
S=40 > 1
7{ E} Enquanto a despesa com GNV apds n meses é:
b) 3x2+7=0 L?go 'n-1,1+3000 = 550 - n +3000
xX= i\/_g zR Desse modo, para que o taxista recupere o investimento
S— da conversao, deve-se ter:

1320-n>550-n+3000=770-n>3000=n>3,9. Ou seja,

2 = . . e s
<) 2x°=5x+3=0 o investimento trard retorno em um prazo minimo de 4

A=25-24=1 meses.
X, =1
+
x=22! 05) B
4 1% :E Para evitar o prejuizo, deve-se ter receita-custo > 0. Assim:
S :{1 E} 3,8x—(0,4-3,8x +570) > 0 = 2,28x > 570 = x > 250
2
Portanto, o nimero minimo de tubos de plastico que devem
d) x*=6x+30=0 ser produzidos e vendidos é igual a 251. Dai, segue que
A=36-120<0 251€e[248, 260].
xgR S=0

ATIVIDADES PROPOSTAS
e) x* =16x+64=0

A=256-256=0

ngzg 01 a) 3y, 3oe—16
s {8} 3x+20-5x _160x~80
B B
—2x-160x <-80-20
02) I. 2x+7>15 Il x=7<3x-5 _162x < -100
x>4 —2x<2 100 50 50
> 1 X>—=x>— . S={xeR|x>—
. 162 81 81
® -1 b) 38 +3+2x+4- 3% +92>1
2x>-15
DN
4 xZ—E.'.S={xe]R|x2—E}
S=ixeRx>4) 2 2
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a) -5+6x+3=2-6-3x+10
bx+3x>24+5-3

9x26:>x2g.'.8={xem|x2g}
3 3

b) 5(2x-3)>4

10x-1524
XZE.‘.S= ><E]R|x2B
10 10

a) 3x’+8x=0

x(3x+8)=0=x=0 ou x:—g

-y

b) x*-16=0
x=%4
S={+4}

2 1
c) x2_1+m:—1
24x-1_ —(x*=1)
P |
x+A==x2+1
x> +x=0=x=0 ou x=-1
S={0,-1}

d) X’ =2mx+m’ -n’=0
A=(=2m) —4(m’ —n?) = 4’ — 4 +4n” = 4’

2m*2n {X1=m+n
X =

2

S={m+n, m-n}

X, =m-n

Xy 21 1
X1 2x—2  2=T 2x=2
2x—1=1
2x =2
X =
S={1}

C

Tem-se:

x—=1<3x-5
x—1<3x-5<2x+1=
3x—-5<2x+1
=>2<x<6b

Portanto, se a € uma solugdo inteirade x— 1 <3x-5<2x + 1,

entdo a €{3, 4, 5}.

05 B

Tem-se:
—4.(2x—1).(5—1)>o
3

(—8x + 4)(%— 1) >0

2
8 e+ 450 .3)
3 3

—8x% +24x +4x -12>0
—8x2+28x—12>0 :(-4)
2x* —=7x+3<0
(x-3)(2x-1<0

(2x=1): >

2 |
(x-3)2x—1) ++++1‘I ———————— 3;+++
5 i

Portanto:

S={xe]R|%<x<3}

06) C

Preco de venda: V = 5p -7
Preco de custo: C=2p + 11

Para que n&o se tenha prejuizo: V> C
Logo: 5p-722p + 11

3p>18

p=>6

A quantidade minima de itens produzidos e vendidos para

que nao se tenha prejuizo é 6.

07) D
(x=372-169=0
(x-37+13)(x-37-13)=0
(x=24)(x-50)=0
x =24 oux=50
A maior raiz é 50.

t3

2x—4
x—=2
(x)=2x-4
glx)=x-2

T

20

=

x)
g(x) e 2 bbbttt

1 I
g(x) 2
D={xeR|x#2}
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D={xeR|2<x<3}

F(x)
2x—1_§<0:>(2x—1)-3—5(x+2) x—13<0
x+2 3 3(x+2) 3x+6

g(x)
[NEEEEELLEEEE Byv+s
glx) == B T L L e
M+++l ——————— :++++
g(x) -2 13
S={xeR|-2<x<13}

B ()
x+1_420:>x+1—4x+820 —3x+920
x—2 x=2 x—=2

9(x)
Fg rEEr bbby 3. _ -
g(x)"“z ++++++++3++++
ACEEEER SR SRR IEEEE
g(x) 2 3
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